





O HOTĂRIRE A CONSILIULUI DE MINISTRI privind înființarea de noi licee de specialitate

La cadrul acțiunii de perfecționare a învățământului liceal, printr-o hotărâre a Consiliului de Miniștri...

Secuieș, Reghin și Slobozia — licee industriale (pentru construcții și industria locală); la Teleajen și Videle — licee industriale de petrol;

Teud, liceul industrial de construcții și liceul industrial pentru industria ușoară din Cluj; liceul industrial din Odorheiu Secuiesc...

Informații detaliate, privind desfășurarea concursului de admitere, numărul de locuri și specializările în care se școlarizează elevii...

O inimă caldă

(Urmare din pag. 1-a)

moment, la secretariat, bibliografe suplimentare. Alături de cuvintele lăzite din inimă ale tinerilor...

Un însuflețitor exemplu de luptă revoluționară

Prin lupte grele pline de sacrificii și jertfe, uciștii au înscruțat pe răbojii istoriei minunate pagini de eroism revoluționar.

contactului cu organizațiile locale, cu celele de partid, cu colectivele din închisori.

JUSTIN GEORGEȘCU 50 de ani de la naștere

În urma unei activități științifice, a biroul studentesc și uciștii au creat celele UTC...

In cadrul facultăților de la universitate și comitatele studențesce, care au organizat acțiuni revoluționare în direcția îmbunătățirii condițiilor de viață și de studiu ale studenților...

Producția pentru export

asigură cu contracte întreaga producție realizată în întreprinderi. Așa se face că acum, după ce au trecut cinci luni din acest an...

Asăzi, 11 iunie 1972, ora 11, în sala Palatului cultural, va avea loc un concert simfonic.

Sintem beneficiarii propriilor eforturi

Secția finisaj a uzinei „30 Decembrie”, locul de producție unde te săturile primesc „fata” cu care les ia lăme.

Ioan Igru, Maria Cioară, Pascu Tulcan, Gheorghe Horvath, subliniind eforturile deosebite pe care le-a făcut statul pentru modernizarea uzinei...

cuosecări pentru tot ce s-a făcut în secția noastră de la Conferința Națională a partidului Incoace — arăta lichidul de întreținere Gheorghe Horvath.

ADUNĂRI GENERALE ALE ORGANIZAȚIILOR DE PARTID

— Dacă ar exista încă o mașină de cusut — arăta imprimeorul Iuliu Borai — productivitatea muncii ar crește simțitor.

tena unora a fost pusă la grea încercare. Dincolo de faptul că unii tovarăși au venit pregătiți la această adunare de partid ca pentru o consfătuire de producție și au ridicat unele probleme care, spuneau ei, de mult le-au ridicat în alte adunări dar încă nu s-au rezolvat...

Planul de măsuri adoptat de adunarea generală oglindește de asemenea, grija deosebită pentru educarea oamenilor în spiritul disciplinei socialiste a muncii, pentru formarea și dezvoltarea trăsăturilor caracteristice omului nou...

De ziua miliției

(Urmare din pag. 1-a)

nesc, atragerea atenției, dezbaterile, popularizarea legilor și hotărârilor în adunările salariaților, ale cetățenilor din cartiere și din comune...

In direcția asigurării ordinii și securității circulației pe drumurile publice, luându-se măsuri concrete pentru ca numărul accidentelor și consecințele acestora să fie diminuate.

Oameni pe șantier

(Urmare din pag. 1-a)

prinde nouă șantiere răspândite pe un vast teritoriu al vestului țării. Și există condiții pentru rezultate și mai bune, însă trebuie lichidate unele nerămăcții în aprovizionarea tehnică-materiale...

una să fie aprovizionată de la Salonta și nu de la Chișineu Criș. Dar lucrările se efectuează pe teritoriul județului nostru.

Una să fie aprovizionată de la Salonta și nu de la Chișineu Criș. Dar lucrările se efectuează pe teritoriul județului nostru.

CONCERTE

Asăzi, 11 iunie 1972, ora 11, în sala Palatului cultural, va avea loc un concert simfonic.

teatre

TEATRUL DE STAT ARAD Asăzi, 11 iunie ora 10: Simple coincidențe, abonament seria F (Consiliul popular al municipiului, Fabrica de mobilă I.A.S. Fintlele.

cinematografe

DAGIA: „Toamna cheyennilor”. Orele 9.30, 13, 18.30, 20. STUDIO: „Fericiț cel care ca U-lise”. Orele: 10, 12, 14.30, 16.30, 18.30, 20.30.

TINERETULUI: „Filme documentare” Ora 10 și „Hello Dolly”. Orele: 14, 17, 20. PROGRESUL: „Aeroportul”. Orele: 10, 16, 19.

televiziune

8.15 Gimnastică pentru toți. 8.30 Cravatele roșii. 10.00 Viața satului. 11.00 Transmisune directă: Cursa automobilistică de 24 de ore de la Le Mans.

VINZARI:

VIND apartament central, două camere, tot confortul, ocupabil imediat, str. Desseanu nr. 2, apartament 1, telefon 1-16-95. 1485

INCHIRIERI:

INCHIRIEZ camera mobilată. Informații str. Condureșilor 2, apartament 4, după ora 17. 1433

PUBLICITATE

VIND Wartburg Lux 312, str. Războieni, bloc E, scara B, apartament 21. 1533

STIRI-REPORTAJE-COMENTARII-NOTE DIN TOATA LUMEA

VIETNAMUL DE SUD

Fortele patriotice au preluat controlul total asupra șoselei nr.14

VIETNAMUL DE SUD 10 (Agerpres). — Fortele patriotice din Vietnamul de sud au preluat controlul total asupra șoselei nr. 14 din zona Platourilor centrale...

INCHEIEREA VIZITEI PRESEDINTELUI I. B. TITO IN U. R. S. S.

MOSCOVA 10 (Agerpres). — Iosip Broz Tito, președintele RSFI și președintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia...

Comunicatul comun sovieto-iugoslav

MOSCOVA 10 (Agerpres). — La Moscova a fost dat publicității comunicatul comun sovieto-iugoslav cu privire la vizita oficială de prietenie făcută în URSS...

Adunare comemorativă la Lidice

PRAGA, 10 Corespondentul Agerpres, Constantin Prisăcariu, transmite: O impresionantă adunare comemorativă, care a reunit peste 60.000 de locuitori ai Cehoslovaciei...

Un interviu al cancelarului Willi Brandt

BONN 10 (Agerpres). — Agenția France Presse informează că, într-un interviu acordat postului de radio din Köln...

Willi Brandt a declarat că ar fi bucuros ca data unei normalizări depline a relațiilor dintre cele două țări să nu fie prea îndepărtată...

pe scurt, pe scurt

AGENȚIA PAP ANUNȚĂ CĂ FIDEL CASTRO, PRIM SECRETAR AL CC AL PC DIN CUBA... PRESedintele POMPIDOU A INAUGURAT NOUL SEDIU DE LA LYON AL CENTRULUI INTERNAȚIONAL DE CERCETĂRI ASUPRA CANCERULUI...

DRESDA - la timpul prezent

(Urme din pag. 1-a) Urmele ruinelor, inscriind paginile de nouă în cartea de aur a Dresdei... Dresda nu este numai o cetate a culturii...



În fotografie: Un colț pitoresc din Dresda.

„Mariner-9“ și-a reluat activitatea

PASADENA 10 (Agerpres). — După o întrerupere de două luni, sonda spațială americană „Mariner-9“ și-a reluat, vineri, misiunea...

Se știe că la începutul lunii aprilie, responsabilii programului „Mariner“ au deconectat camera de luat vederi și instalările de transmisie ale sondei spațiale...

Întreprinderea Comunală Arad

Calea Victoriei nr. 37 ANGAJEAZA: inginer mecanic, constructor sau economist.

Întreprinderea locuințe și localuri Arad

Str. Hunedoarei nr. 42 ANGAJEAZA IMEDIAT: tehnician principal tehnolog în specialitatea construcțiilor.

I.P.V.I.L.F. ARAD

str. Cloșca nr. 2 ține în ziua de 12 iunie 1972, ora 8, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- 1 șef serviciu plan organizarea muncii IPVILF Arad 1 revizor contabil IPVILF Arad 2 mecanici auto IPVILF Arad 1 electrician auto IPVILF Arad...

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ A.D.A.S.

Bulevardul Republicii nr. 72 ANGAJEAZA PRIN CONCURS: inspector de contabilitate sau contabil principal.

Uzina de fabricații, reparații și montaj în agricultură Arad

Str. Steagului nr. 1. ANGAJEAZA PRIN CONCURS: ingineri și tehnicieni proiectanți în tehnologia construcțiilor de mașini.

Uzina de strunguri Arad

RECRUTEAZA absolvenți ai școlii generale de 8 ani în vîrstă de 15-18 ani impliniți la 31 decembrie 1972 pentru școlarizare în meseriile de: strungari și frezori; să aibă 8 clase...

Consiliul popular al județului Arad

Administrația financiară

ANGAJEAZA PRIN CONCURS: trei economiști pentru serviciul finanțelor economiei locale, doi economiști pentru serviciul buget, doi revizori principali, impozite și taxe.

O.N.T. Agenția Arad

OFERĂ LOCURI PE TOATĂ PERIOADA LUNII IUNIE ÎN STAȚIUNILE:

- Mamaia — Eforie Nord — Eforie Sud — Mangalia Nord. Cu reducere la cazare și transport.

Grupul școlar de Industrializarea lemnului Arad

B-dul Karl Marx nr. 29-31 face înscrieri pentru Liceul industrial, specialitatea industrializarea lemnului.

Grupul de supraveghere a investițiilor pentru îmbunătățiri funciare Timișoara

Autobaza Arad

ANGAJEAZA PRIN CONCURS: tehnician cu probleme de învățămînt care în afară de studii să posede și carnet de conducere auto.